

打车软件优惠政策开始缩水

业内人士：免费蛋糕不可能一直吃

□记者 史妮超

打车软件优惠政策开始缩水了。从昨天开始，“快的打车”司机奖励减为每单3元。随着“快的打车”奖励政策的首次下调，用户们开始关心，这场“烧钱”的竞争还能维持多久？

“快的打车”司机奖励减为每单3元

昨天一天，出租车司机黄师傅都没有打开手机上的“快的打车”软件，而只是开了另一款打车软件。

“‘快的’奖励政策变了，减到了每单3元。高峰期也才每单6元。”黄师傅告诉记者，自己早上一起床就看到了“快的打车”的推送通知，主要内容是打车奖励政策的变动。“原先快的是每单奖励5元，高峰期每单奖励10元，一天最高奖励100元；从24日开始每单奖励3元，高峰期每单奖励6元，哪怕10单都是高峰期接的，也就奖励60元。”

另一位出租车司机告诉记者，“滴滴打车”优惠政策没有变化，算下来奖励力度更大些。所以许多司机都只开了“滴滴打车”，如果市民用“快的打车”的话，接单出租车就会比以前少许多。

随后，记者从“快的打车”公关部了解到，从2月24日零时起，“快的打车”面向宁波地区司机端的优惠政策确实发生了以上变动。值得一提的是，尽管“快的打车”司机端的优惠政策开始缩水，乘客的优惠政策与此前保持一致，仍为每单立减13元，每天限2笔。此外，据记者采访了解到，目前司机端和乘客端的优惠力度未发生变动。

从补贴上看，“滴滴打车”和“快的打车”确实是在砸真金白银。据了解，目前双方宣称补贴总额至少达20亿元。记者从“滴滴打车”方面了解到，目前为止的三轮补贴中已经投入15个亿。而“快的打车”方面目前已经投入5个亿作为打车补贴。

业内坦言“补贴只是推广手段”

随着“快的打车”奖励政策的首次下调，用户们开始

关心，这场“烧钱”的竞争还能维持多久？对此，“快的打车”公关部有关负责人李敏坦言，“打车补贴优惠仅仅只是一种让用户可以快速尝试移动支付的推广手段，不可能永远补下去。”

业内人士坦言，在这场“烧钱大战”中，虽然双方赔了不少钱，却能起到普通广告达不到的推广效果，吸引更多的用户下载使用。“打车软件平均吸引一个新用户的成本才20元，远远低于电商行业人均两三百元的新用户获取成本。”

实际上也确实如此，据记者从“快的打车”方面了解到，截至目前，宁波大市已有超过10000名出租车司机下载安装了“快的打车”软件；“滴滴打车”方面数据显示，已有超过8000名宁波的哥下载安装了“滴滴打车”软件。也就是说，宁波已有逾8000的哥同时安装了目前最受追捧的两款“打车神器”。

此外，“快的打车”方面数据显示，目前已有150万名宁波市民下载安装了“快的打车”软件。



昨晚，路林市场东海海鲜大量到货。 记者 唐严 摄

东海海鲜大量到货 市场价格出现回落

□记者 朱一丹

本报讯 记者昨天从市水产批发市场江东水产交易区了解到，春节过后出海捕捞的鱼货已经大量到甬。随着到货海鲜数量增加，市场上海鲜价格也逐渐回落。

“本来上周的时候就可以到货了，由于今年春节过后连续几天雨雪天气，洋面上风浪较大，导致运输船只到港时间比平时推迟了三五天。”昨天下午，市水产批发市场江东水产交易区负责人戎永敢告诉记者，从上周末起，年后出海捕捞到的鱼货开始批量到甬，且数量持续增加。“昨天批发市场里海鲜成交量差不多有近300吨，其中将近70%是新鲜到货的东海海鲜，从目前到货的品种来看，带鱼、小黄鱼数量最多。”

随着东海海鲜到货量增加，市场上海鲜价格也较春节期间逐步回落。记者昨天下午在海曙区一家菜市场里看到，和前几个星期市场上仍以冰冻海产品为主的情形相比，现在新鲜海鲜数量已经占了大半，而且不少品种的海鲜价格已经基本上摆脱春节假日因素。在其中一家摊位上记者了解到，前几天还在卖56元/公斤的新鲜小黄鱼，这两天由于供应量增加，其价格已经回落到44元/公斤。

“一来春节已经过去，海鲜消费高峰也过去了，二来现在天气渐渐回暖，出海作业的渔船数量增加，带回来的海产品也更多，因此接下来宁波市场上海产品供应会更丰富，市民也可以吃到价格更加实在的东海海鲜。”戎永敢称。

今年首批春茶开采 受干旱霜冻影响或减产

□记者 鲁威 通讯员 李飞峰

上周末，气温升至15℃以上，在宁波市北仑区春晓镇三山的茶叶基地，太阳底下，七八位采茶工人戴着草帽，抓紧时间开始采茶。采摘下来的茶叶芽粒粒分明，看起来很饱满，散发着淡淡的茶香。

据茶叶基地负责人鲁孟君介绍，因为这片茶园所在的山谷朝南，独特的地形带来较好的保暖性，因此宁波每年的早春茶采摘都是从这里开始。

茶叶工争分夺秒忙采茶

2月23日下午，在春晓镇三山村小岙三山玉叶茶叶基地的几个茶园里，采茶工忙碌的身影依稀可见。记者走近时，发现她们几人一组，都低头马不停蹄地采茶。采茶工王师傅告诉记者，他们一大早就已经开采了。“2月初以来，晴好天气有助于芽头积累养分，不过2月中旬以来都是雨雪天气，不能采茶，天晴后，嫩芽就要赶紧采摘下来。”

据采茶工刘志荣介绍，目前采摘的品种以“乌牛早”、“迎霜”等早熟品种为主。今年得益于多日晴好天气，当前采摘的单芽无论是品质还是品相都比去年要好。根据宁波茶叶种植品种和加工情况，春茶采摘将持续到清明节前。

下午3点多左右，不断有采茶工把采了一天的茶叶送到鲁孟君的茶叶加工厂里。鲁孟君和妻子小心翼翼给茶叶称重，然后倒在大竹筐里。这些鲜茶随后被送到加工车间晾放，等待着第二天加工。

近期气温不低，茶园里不断有新芽开爆，为了加快采茶速度，当地茶叶合作社还将从鄞州、奉化等地组织更多采茶工来采收茶叶。

受干旱霜冻影响地产高端茶叶减产

2月初，我市虽然晴朗天气较多，气温较高，利于茶叶生长，但还是难逃霜冻影响。记者从市林业局了解到，受到春雪影响，慈溪、象山等地局部地区的上千亩茶园遭受了不同程度不等的霜冻，其中部分茶园的平阳特早、乌牛早等特早生或早生茶叶品种，萌芽冻焦。

除了霜冻，去年的干旱也给茶树带来了影响。当天，记者在春晓三山村附近几个茶园看到，不少茶树枝头上还未长出新芽。茶农刘志荣说，这是干旱后，新长出的枝条，因此长新芽还得过段时间。

“茶树旱过之后，就好像人生病后体质不好，树也一样。对今年的春茶会有一些影响，比如减产或者推迟上市时间，但也需要再观察。”一位种茶大户说，他今年种植茶树面积达到了上百亩，预计受旱灾影响会减产2成。

今年茶叶价格如何？种茶大户告诉记者，今年高档茶叶虽然会减产，但价格不一定会涨，预计今年价格会与去年持平，大概在每斤2000多元。



制茶工在晾晒茶业。 记者 鲁威 摄

信和财富 信用中国 和谐共富

当前社会，经济飞速发展，伴随着通货膨胀，如果仍旧使用传统单一的理财方式，那么你的财产必然贬值！在西方发达国家理财早已是个热门话题。许多人都是利用不同的理财手段使自己的财富保值增值，然后成为当前的中产阶级。而面对国内目前的通货膨胀，您是如何投资理财的呢？

当前国内个人投资将出现细化，安全的个人债权咨询(P2P)在国内蓬勃兴起，将成为继股票、基金和信托之后的第四大理财市场，因此现在投资P2P将是您的上佳选择。信和财富以善于帮助投资咨询者获取利润，实现在财务上的自由为己任，具有成为金融市场投资“赢家”的理财能力！愿真诚为您提供综合理财咨询服务，协助您实现美好的财富人生。

信和财富秉承“客户至上，互利双赢”的经营理念，坚持实现公司与客户利益的可持续发展，为广大客户提供最优质的服务，热诚欢迎广大客户朋友前来咨询。

财富热线：0574-27661000；0574-87689656
宁波海曙分公司：海曙区镇明路36号中信银行大厦(南苑饭店对面)2910-1916室
宁波江东分公司：江东区惊驾路555号中信泰富广场1005室(筹)

市场有风险，投资需谨慎。